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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Лях Василь

КУР'ЄР, МАСАЖИСТ, СЕКРЕТАР, ОХОРОННИК, ВОДІЙ КАТЕГОРІЇ В,
ПЕРЕКЛАДАЧ, АДМІНІСТРАТОР, 40 000 ГРН.

 18 листопада
2025     Місто: Київ

Вік: 61 рік
Режим роботи: вільний графік роботи, позмінна робота, віддалена робота
Категорії: Краса та SPA-послуги, Охорона, безпека, Робота за кордоном

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Капітан морського судна
Intermaritime (Морські перевезення), Одеса
10.2007 − 02.2025 (17 років 4 місяці)

Обов'язки:

На капітана судна покладається управління судном, в тому числі судноводіння, вжиття заходів щодо забезпечення
безпеки плавання судна, захисту морського середовища, підтримання порядку на судні, запобігання заподіяння
шкоди судну, що знаходиться на судні людям і вантажу. Я пройшов весь шлях від матроса-практиканта до капітана
судна.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Херсонський морський коледж у 1989 році (Херсон)
Спеціальність: Навігація на морських шляхах
середньо-спеціальна, 09.1982 − 06.1989 (6 років 9 місяців)

Додаткова освіта
 Курси масажистів при херсонському медичному училищі в 1996 році Курси розширеноі підготовки з боротьби з

пожежами у 1995 році і кожні 5 років. Останні у 2025-му Курси водіїв електрокари у 1990 му році. Курси столярів у
1990 му році. Курси операторів радіозв’язку у 1995 році і кожні 5 років. Останні у 2025-му Курси з надання першої
медичної допомоги у 1995 році і кожні 5 років. Останні у 2025-му. Курси з догляду за хворими у 1995 році і кожні 5
років. Останні у 2025-му. Курси управління натовпом у 1995 році і кожні 5 років. Останні у 2025-му. Курси техніки
безпеки у 1995 році і кожні 5 років. Останні у 2025-му. Курси з управління персоналом у 1995 році і кожні 5 років.
Останні у 2025-му. Курси операторів електронних картографічних систем у 2015 році і кожні 5 років. Останні 25-й.
Курси по підготовці офіцерів з охорони судна у 1995 році і кожні 5 років. Останні у 2025-му. Курси операторів
радіолокаційної станції у 1995 році і кожні 5 років. Останні у 2025-му. Курси з оцінки ризиків та розслідування
нещасних випадків. У 2015 році і кожні 5 років.

Знання мов

https://jobs.ua/resume/kiev
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https://jobs.ua/register


Англійська - Високий рівень (вільно), Іспанська - Середній, Російська - Професійний (експерт),
Українська - Професійний (експерт)
Додатково: Вроджена грамотність в укрвїнській та російській мовах. Вільно пишу та розмовляю англійською.
Вивчення іспанської проходило методом занурення (три роки прожив у Іспанії)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Просунутий користувач. Word, Excel, E-mail
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Якості: Тверезість. Гнучкість. Рішучість. Уміння опановувати нові навички
та знання. Уміння адаптуватися в нових умовах. Твердість поглядів. Відповідальність. Уміння ладити з людьми.
Холоднокровність. Самоконтроль. Організованість. Комунікабельність. Вміння вирішувати конфлікти і управляти
складними ситуаціями. Добре здоров’я та фізичний стан. Високий рівень емоціонального інтелекту. Акуратність та
пунктуальність. Старанність. Ініціативність. Хобі: займався бальними танцями, збирав марки, грав на шестиструнній
гітарі (дивись Youtube за запитом "Cptn Lyakh plays guitar"), велосипед, тактична стрільба, туризм, плавання,
бадмінтон, настільний та великий теніс, каякінг (маю два каяки),малюю картини за номерами, різблення по дереву.
Навички: вмію робити масаж, ремонтувати меблі, водити авто (володію двома автомобілями- Skoda Oktavia Tour та
Lincoln MKC), вмію напнути палатку, розвести багаття, ловити рибу, надати першу медичну допомогу(є сертифікат),
боротися з пожежею (є сертифікат), вмію різати скло, працювати на деревообробних станках, керувати
єлектрокарою, фарбувати та лакувати вироби з дерева.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Заробіток який би дозволив вести гідне життя. Місце, де не
довелося б стикатися з недалекими, недолугими та некультурними людьми.
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